

Nabídka pořadů Agentury JL v Prostějově pro 2. stupeň ZŠ v školním roce 2023/2024

2. Docela velké divadlo Litvínov – „Klára 3847 – aneb příliš mnoho hvězd“

Britská televizní stanice BBC mapovala před několika lety osudy osvětimských vězňů a narazila tehdy i na příběh Kláry Brodyové (1920 - 2007), ženy, která jako jediná ze své rodiny přežila věznění v jednom z nejhorších koncentračních táborů. Po válce se přestěhovala na sever Čech a nikdy svým blízkým o válce nevyprávěla. To, že byla vězněna v Osvětimi, připomínalo jen číslo 3847 vytetované na jejím předloktí. V roce 1985 sedla Klára k psacímu stroji a zcela bez emocí popsala své zážitky z té doby. **Vznikl příběh, který svou věcností a strohým popisem zvěrstev páchaných na vězních děsí a dojmává.**

Příběh dívky, která jako jediná z patnáctičlenné rodiny přežila útrapy transportu, selekci, mučení i pochod smrti, zaujal „DVD Litvínov“ natolik, že ho zpracoval jako dokumentární divadelní inscenaci. Režisér Steven Spielberg použil příběh Kláry Brodyové-Lavičkové ve svém filmu – Schindlerův seznam.

Účinkují: **dvanáctičlenný** soubor litvínovského divadla

Termín představení: **úterý 27. 2. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno**
a 10:30 hodin – vyprodáno

Vstupné: 140,-Kč

Délka pořadu: cca 80 minut

Vhodné pro ZŠ 8.-9. třída

3. mir. Mgr. Jan Machuta – „Jak se nestat obětí sexuálního násilí“

Přednášející je vedoucí mravnostního oddělení Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy, služby kriminální policie a vyšetřování a podílí se na odhalování a vyšetřování nejzávažnější mravnostní trestné činnosti páchané na dětech. V přednášce upozorňuje na nebezpečné situace a chování, kterým mladí lidé v současné době nezřídka čelí a zároveň nabízí možnosti jejich řešení. Lektor hovoří o sexuálním zneužívání nejbližšími lidmi, sexuálních útocích neznámých pachatelů i o současném trendu - mravnostní trestné činnosti páchané v prostředí internetu.

Termín pořadu: **úterý 26. 3. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno**
a 10:30 hodin – vyprodáno

Vstupné: 70,-Kč

Délka pořadu: cca 85 minut

Vhodné pro ZŠ 8.-9. třída

**V případě zájmu o pořady volejte tel. 602 557 858 – pan Jiří Lazar, Agentura JL.
Všechny pořady se konají v kině Metro, Školní 1, Prostějov.**

Na přednášky si mohou studenti připravit dotazy i anonymní formou, které lze předat při vstupu pořadatelů nebo vhodit do přichystané krabice na podiu během přednášky.

Kontakt:

Jiří Lazar - Agentura JL

Tel.: +420 602 557 858

E-mail: agenturajl@agenturajl.cz

Web: www.agenturajl.cz

JL
PRODUKČNÍ
A UMELECKÁ
AGENTURA